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 «ο ανθρωπος ειναι ενας ηλεκτρομαγνητικος σπινθηρας,
  που συνεχως δονειται» Σπαρτακος
 
 
Ηλεκτρομαγνητισμος
 Η φυσικη μπηκε στην ζωη μας για τα καλα,
 προηγουμενως πιστευαμε σε δοξασιες.
 Ειμαστε ενεργεια,
 μικρα στοιχειακά σωματιδια που παλλονται. Η μορφη ειναι η επιφανεια των πραγματων,
 το βαθος μας ειναι απυθμενο. Μοιαζουμε σαν ενα άπατο πηγαδι,
 που πανω στο χειλος του υπαρχει ενας ιστος αραχνης. Δεν ειμαστε ο ιστος,
 ειμαστε το απυθμενο πηγαδι.
 Μοιαζει ανατριχιαστικο το εργο που θα δουμε μαζι. Ειναι ενα θριλερ·
 εχει στιγμες τρομου κ φοβου- δεν ειμαι η υλη-
 κ εχει κ στιγμες απεραντης γαληνης- ειμαι ενεργεια, ειμαι κατασταση.
 Ζω, κινουμαι, αναπνεω,υπαρχω, αισθανομαι, σκεπτομαι, αναρωτιεμαι,
 απαντω, γραφω, διηγουμαι, αστειευομαι, εχω μια διαθεση χιουμορ,
 εχω σοβαροτητα,
 κ εχω κ αυτο που βλεπουμε ολοι γυρω μας: ένα απεραντο εργοστασιο ανοησιας,
 που μολυνει,
 συνεχως μολυνει ασυστολα το καθε τι·
 πανω στον ιστο της αραχνης συμβαινει το ελα να δεις. Πολλες φορες επεσαν στα χερια μου φανταστικα διηγηματα, διάφορες τραγωδιες της αρχαιοτητας, φανταστικες νουβελες,
 φανταστικα μυθιστορήματα- η ανθρωπινη φαντασια δεν εχει ορια-
 ομως αυτα ολα μοιαζουν νανοι μπροστα στην Πραγματικοτητα αυτή καθεαυτη. Ολα αυτά που ανεφερα πιο πριν,
 ολη αυτη η προσπαθεια του ανθρωπου να ξεπερασει την Ζωη σε φαντασια ειναι ματαιος κοπος.
 Ο μεγαλυτερος παραμυθας ειναι η ιδια η Ζωη. Της υποκλινομαι.
 Ειμαστε ολοι,
 κ καθενας ξεχωριστα μια αβυσσος,
 που κατα καποιον τροπο πηρε σαρκα κ οστα,
 εγινε σχημα- ανδρας, γυναικα, παιδια, νεοι, γεροι, ζωα, πουλια, δεντρα, πετρες-
 Μοιαζει ανατριχιαστικο το εργο,
 που εμεις ειμαστε απλοι ηθοποιοι πανω στην σκηνη της Ζωης.
 Ολα μοιαζουν σαν κρεμυδι. Ολοι κ ολα μας, μοιαζουν σαν κρεμυδι που ξεφλουδιζεις κ ξεφλουδιζεις, κ τελικα μενει στα χερια σου ενα Κενο. Ενα ομορφο Κενο.
 Ολη η προσπαθεια των ανθρωπων ειναι να δουν αυτό το Κενο.
 Μοιαζει θριλερ το εργο,
 ασκοπο,
 χωρις κανενα νοημα. Μονο αυτο το Κενο κ τιποτε άλλο. Η Αβυσσος.
 Ολα διαδραματιζονται πανω στην λεπτη τσίπα ενος ιστου αραχνης πανω στο πηγαδι.
 Αν ριξεις μια πετρα μεσα σε αυτο το πηγαδι, δεν θα ακουσεις τον ηχο της πετρας.
 Τρομος.
 το γνωριζω οτι δεν σου αρεσει ο τρομος,
 ομως η βιομηχανια τρομου δεν προλαβαινει να γυριζει ταινιες με αυτο το θέμα,
 η τηλεοραση ειναι γεματη τρομο,
 κ αν βαρεθεις την τηλεοραση κ πας στο σινεμα, θα δεις παλιν τρομο.
 Πληρωνεις κ βλεπεις τρομο. Ο τρομος πουλαει.
 βιομηχανιες οπλων,
 βιομηχανιες μολυνσης,
 βιομηχανιες ψεματος στην υπηρεσια του τρομου. Ο τρομος δειχνει ότι ξυπνά τον ανθρωπο,
 τον κανει να νιωθει ζωντανος. Ειναι σαν οπιο.
 
 Ζουμε ολοι πανω στον ιστο αραχνης,
 μοιαζει ο ιστος σαν τις αρτηριες του σωματος μας. Αν σταματησει η καρδια…
 
 Επιλογος του εργου.
 αυτο ειναι το εργο,
 ειτε σου αρεσει ειτε όχι, αυτο ειναι το εργο. Το κυριως εργο δεν ειναι ο ιστος αραχνης,
 αυτος με το παραμικρο αερακι καταστρεφεται,
 ειναι τοσο ευαισθητη η Ζωη. Το κυριως εργο ειναι η αβυσσος,
 το Κενο.
 το Κενο εχει την δικη του φιλοσοφια. Πρωτα απ’ολα δεν ειναι κενο,
 δεν ειναι δηλαδη το μυαλο των πολιτικων, δεν ειναι κατι το κουφιο. Το Κενο ειναι γεμάτο. Για παραδειγμα πανω στον κενό καμβα γινεται ενα εργο ζωγραφικης,
 μεσα στο κενο της κούπας…
 χρησιμοποιουμε το Κενο. Χωρις το Κενο δεν θα υπηρχε τιποτε. Ολα ειναι τοποθετημενα πανω στο Κενο,
 τ’ αστερια, η γη μας, ο ηλιος. Ολα ειναι τοποθετημενα πανω στο Κενο,
 ας τον ονομασουμε Χώρο.
 Οταν πηγαινεις ενα ταξιδι, αυτο που απολαμβανεις δεν ειναι το τέρμα, αλλα τη διαδρομη.
 Χώρος ειναι η αποσταση απο την ζωη μεχρι τον θανατο μου.
 Σε κουρασα. Το γνωριζω. Προσπαθησα να κανω το εργο οσο γινεται πιο θεαματικο·
 κοιταζα την πραγματικοτητα ετσι οπως εχει- από τον ιστο της αραχνης που λικνιζομαι πανω του-,
 κ γνωριζω πολύ καλα ότι η πραγματικοτητα ειναι τοσο μεγαλη που δεν μπορει να μιληθεί,
 ουτε καν να γραφτεί,
 ισως χρειαζεται άλλα εργαλεία που εμεις οι ανθρωποι ακομα δεν κατεχουμε- δεν μας μενει χρονος απο τον τρομο που σπερνει ο ενας στον αλλο, δεν μας μενει χρονος να ανακαλυψουμε αυτά τα εργαλεια.
 μακαρι να μας εμενε ελευθερος χρονος κ για αυτά.
 το πιο πανω ειναι αφιερωμενο στους ανθρωπους με μεγαλη φαντασια. Η φαντασια ειναι ενα εργαλειο στην ζωη μας, κ ειναι αδελφακι του ονειρου,
 ειναι αφιερωμενο στους ονειροπολους,
 κ στον μεγαλο ονειροπολο Λαρι Νιβεν,
 με εκτιμηση κριστοφ
 https://www.youtube.com/watch?v=bovu2OhtD7M
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